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REF D BRI X 1 ERE

BRX3—2 BEYIERTILEESNAHEICHTLEE i _ i T AT
AEMEONE | BUES | 10452002 [ &ma | R 2 EEESTEETZR
SERMO TiRICHEET S SERHA
*;z; TRZEDBBOBILNDKRES TEFDEEFSENDKRES TREDBIOBFILNDKRES TREDHEFILNADKRES
] 100kN/m%EBZ5 | 1.00 | 000 ~ 142 124.37 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E8Z25 | 1.00 | 1269 ~ 2000| 124.37 |3mEBzZ3 — ~ — — —
zh st 1.00 | 142 ~ 810| 100.00| Fnkls | 000 ~ 810|289 12.72 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1269| 100.00 | Ths | 500 ~ 2000| 289 12.72
2 100kN/m%E#z5| 1.00 | 000 ~ 128 121.89 |3m&E#z25| — ~ — — — | 100kN/miE# 2% | 1.00 | 1281 ~ z2000| 121.89 |3mEiZ5 — ~ — — —
zhst 1.00 | 128 ~ 796 100.00 | #hds | 000 ~ 796 2.72 11.95 zhst 1.00 | 500 ~ 1281 100.00 | Fhds | 500 ~ 2000 2.72 11.95
3 100kN/m%E#Z5| 1.00 | 000 ~ 086 114.57 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/miE8Z3 | 1.00 | 1412 ~ 2000| 114.57 |3mERZ - ~ — — —
zhst 1.00 1086 ~ 754 100.00 | #Fn4 | 000 ~ 754 257 11.32 zhst 1.00 | 500 ~ 1412 100.00 | Fhds | 5.00 ~ 2000| 2.57 11.32
4 100kN/m%EBZ5 | 1.00 | 000 ~ 047 107.94 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/miE#2% | 1.00 | 1561 ~ 1930 107.94 |3mEBZ5 - ~ — — —
zhst 1.00 | 047 ~ 716 100.00 | Ths | 000 ~ 716|219 9.65 zhst 1.00 | 600 ~ 1561 100.00| FhLst | 500 ~ 19.30] 2.19 9.65
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zh st ~ Zzh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEzBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEzBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3mEBZ5 ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
100kN/m%E#B 2% ~ 3mEzBZ5 ~ 100kN/m%E#B 2% ~ 3ImEzBZ5 ~
Zh st ~ Zh st ~ Zzh s ~ Zh s ~
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